

# Základní údaje o studentovi

Fakulta: FEL

Obor studia: KYR

Úroveň studia v době pobytu v zahraničí: 1. ročník magisterského studia

## Zahranicní škola

Zeme: Dánsko

Název zahraniční školy: Technical University of Denmark

Fakulta/katedra/ateliér zahraniční školy: Campus Lyngby, na fakulty se nedělí

Jméno koordinátora zahraniční školy: Bjørn Sparre Johansson

E-mail koordinátora zahraniční školy: Bjørn Sparre Johansson

Web zahraniční školy pro výmenné studenty: <https://www.dtu.dk/english/>

## Studijní pobyt v zahraničí

Akademický rok: 2023/2024

Zacátek pobytu: 21.12.2023

Konec pobytu: 19.1.2023

Délka pobytu v měsících: 1

## Aktivity před výjezdem

Kde jste získal/a informace o možnosti vyjet v rámci MBD?

<https://studujvesvete.cvut.cz>

Kde je možné získat informace o kurzech vyučovaných na zahraniční škole?

<https://kurser.dtu.dk/>

Které dokumenty jsou potřebné k přijetí na zahraniční vysokou školu?

Potvrzení jazyka (CEFR), Learning Agreement, Transcript of Grades

Jakým způsobem se dokumentace k přijetí vyrizuje?

Online

V jakém jazyce jste studoval/a na zahraniční vysoké škole?

Angličtina

Jaké dokumenty jste před odjezdem musel/a odevzdat?

Účastnická Smlouva, Srovnávací arch, Online Learning Agreement

Bylo nutné žádat o vízum?

Ne

Jakého jste využil/a typu zdravotního pojištění? (orientací cena; výhody, nevýhody; vyžaduje zahraniční škola nějaké speciální pojištění).

V Dánsku se při obdržení CPR automaticky získá státní pojištění

Potreboval/a jste nějaké očkování?

Ne

# Cesta tam a zpet

Doprava do místa pobytu, orientační cena, tipy pro výhodné zakoupení jízdenky či letenky.

Letenky ideálně 3 měsíce dopředu (cca 2000 Kč), případně jezdí z Prahy přímý Flixbus (vhodné při převozu více zavazadel)

Procedura na hranicích - co mít u sebe?

Občanský průkaz či pas

Pick up nebo samostatná cesta z letiště.

MHD (taxíky stojí 1000Kč), lze buďto za 60dkk jednosměrná, nebo za 42dkk s místní kartou na MHD (Rejsekort)

Kdy a jak probíhá registrace do kurzu na zahraniční škole?

Termíny: <https://www.dtu.dk/english/education/student-guide/studying-at-dtu/academic-calendar>, zapisuje se přes <https://kurser.dtu.dk/>.

Doporučil/a byste nějaký zajímavý predmet/kurz/vyucujícího?

Machine Learning Operations, Computer Vision, IoT Prototyping, cokoli od Martin Nordal Petersen

Byla součástí Vašeho studia také praktická stáž/praxe?

Ne

Popište způsob výuky (teorie, praxe, projekty) a hodnocení práce studentu na zahraniční škole a porovnejte s Vaší domácí školou.

Více práce v týmech, prakticky zaměřené. Těžší získat dobrou známku, ale na druhou stranu menší časová náročnost v průběhu semestru než na ČVUT.

Jaká je kvalita výuky na zahraniční škole ve srovnání s domácí?

Záleží na předmětech a týmu. Doporučuji na začátku věnovat energii do sestavení/najít kvalitního týmu. Obecně je kvalita výuky srovnatelná, možná trochu lepší.

Jak jste získával/a studijní/pracovní materiál na zahraniční škole?

Online přes DTU Learn

Jaká je vybavenost kampusu?

V porovnání s ČVUT nepředstavitelná. Doporučuji hlavně Skylab. 20x 3D tiskárny, CNC, Místnost pro osazování PCB, vyřezávání do dřeva, stolní tenis, masážní křesla, meetingovky...

Jaká je dostupnost počítačů (přístup na internet; potřeba vlastního notebooku; možnosti tisku a kopírování)?

Internet bez problému všude po kampusu, na kurzy lepší mít vlastní notebook.

Porádá zahraniční škola a/nebo místní studentská organizace nějaké speciální akce pro výmenné studenty?

Ano, introduction week a v průběhu semestru DTU Culture Hub a ESN

Byl/a jste během studia v zahraničí začleněn/a do studijních skupin s místními studenty?

Ano

## Praktické otázky pobytu

Kde jste během studijního pobytu bydlel/a?

Basecamp Lyngy, edná se o dražší ubytování, ale v poměru cena/výkon rozhodně lepší než co nabízí BDTU.

Cena Vašeho ubytování - měsíčně.

Přibližně 8200dkk

Popište ubytování a vysvětlete, proč jste zvolil/a právě tento druh ubytování (uvedte vybavenost kolejí/bytu; připojení na internet; co si přivést; možnost ubytování na kolejích večer nebo o víkendu)

Vybavení kompletní, rozsáhlé prostory pro studenty, krásné pokoje, vlastní kino, dvě fitka, blízko ke škole. Nutné si vzít pouze ručník, peřinu a prostěradlo.

Jak a s jakým předstihem si zařídit ubytování?

Čím dříve, tím lépe, neexistuje obecné pravidlo.

Jaké jsou možnosti stravování studentu v místě pobytu?

Mnoho street foodů a menza ve 101, 202 a Wicked Rabbit

Jaké jsou orientační ceny potravin? (porovnejte s cenami v ČR)

O trochu dražší než v ČR, hlavně vajíčka.

Jaké jsou možnosti místní dopravy? (MHD, kolo, pěšky, orientační ceny) Metro, autobus, sdílená kole

Všude se dá dojet na kole, MHD má dobrou síť S-train, ale vše drahé, hlavně krátké cesty na pár minut (20-40dkk za jednu jízdu), měsíční lístky se většinou nevyplátí.

Jaké formalities je třeba vyřídit po příjezdu (napr. povolení k pobytu)?

Residence permit, pokud člověk zůstává na déle jak 6 měsíců nutné mít CPR number (místní doklad totožnosti) a doporučuji zřídit i NemId (značně zjednoduší komunikaci s úřady apod.). Doporučuji si zarezervovat termín na Residence permit a CPR alespoň měsíc před příjezdem.

Mel/a jste zkušenosti s lékařským ošetřením v zahraničí?

Ne

Pracoval/a jste během studia?

Ne

Jaké jsou podmínky pro práci/brigádu pro české studenty?

Najít něco relevantního ke studiu, hlavně během vakaláře velice složité, práce v kavárnách apod. Je snažší. Výdělky cca 100-150dkk na hodinu.

Tipy na využití volného času (sport; kultura; výlety; finanční náročnost).

DTU nabízí velké množství klubů

## Finance

Jakých finančních zdrojů jste využil/a k financování pobytu?

Erasmus+, Mobility 200 na prodloužení pobytu

Jaké byly Vaše průměrné měsíční výdaje během pobytu?

40 000 Kč

a) z toho stravování 7000 Kč

b) z toho ubytování 23000 Kč

c) z toho na cestování a volný čas 10000Kč

Do jaké míry pokrylo stipendium z CVUT Vaše výdaje během pobytu?

40%

Jakým způsobem je stipendium vypláceno a kdy jste jej obdržel/a?

Na začátku studijního pobytu, zasláním na bankovní účet

Zkušenosti s bankovními účty/službami (doporučujete účet zřízený v zahraničí; používání české platební karty)?

Doporučuji zřídit Revolut, neplatil jsem ničím jiným

Platil/a jste zahraniční škole nějaké poplatky (za studentskou kartu, pojištění, kopírování, materiál, apod.)?

Nikoli, vše zdarma, včetně barevného a černobílého tisku

Uznání zahraničního studia domácí školou

Uznáno 25 kreditů, povinné i volitelné předměty

Vedel/a jste předem, které kurzy budou domácí školou uznány?

Ano

Jak probíhá uznání na domácí škole a jakým problémem jste v souvislosti s tím musel/a celit?

Vše proběhlo bez problémů. Nutno obepsat garanty a poté sladit srovnávací arch a learning agreement.

Jaké dokumenty jste museli odevzdat na zahraničním oddělení rektorátu?

Transcript of Records, Confirmation of study period, Doklad o uznání předmětů

## Hodnocení pobytu, rady a doporučení

Ohodnotte odborný přínos studijního pobytu

9/10

Ohodnotte osobní přínos studijního pobytu

10/10

Ohodnotte informace a podporu poskytnuté domácí školou

10/10

Ohodnotte informace a podporu poskytnuté zahraniční školou

9/10

Mel/a byste zájem o nějaký další pobyt v zahraničí?

Ano

Co jste po absolvování pobytu nejvíce ocenil/a?

Poznání nové kultury, univerzity, rozšíření obzorů, najít nových přátel

Setkal/a jste se během pobytu s nějakými závažnými problémy?

Ne